РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

в населенном пункте Новая Береске Кулле-Киминского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан

04 ноября 2020 г.

Nº 2

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06 октября организации общих принципах 131-ФЗ «Об 2003 самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», статьей 20 Устава муниципального образования «Кулле-Киминское сельское поселение» Атнинского муниципального района Республики Татарстан, Решением Совета Кулле-Киминского сельского поселения от 25.10.2019 г. №109 «Об утверждении Положения о порядке подготовки проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Кулле-Киминское сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан», сход граждан в населенном пункте Новая Береске Кулле-Киминского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

1. Ввести средства самообложения на территории д.Новая Береске Кулле-Киминского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан в 2021 году в сумме 1500 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Новая Береске Кулле-Киминского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан.

2. Направить полученные средства на решение вопросов местного

значения по выполнению следующих работ:

- дорожная деятельность в отношении уличных дорог местного значения на территории сельского поселения приобретение щебня и оплата транспортных услуг,

- строительство забора кладбища,

- благоустройства и санитарная очистка д Новая Береске.

3. Опубликовать настоящее решение схода граждан д. Новая Береске Кулле-Киминского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан путем размещения на информационных стендах Кулле-Киминского сельского поселения.

4. Разместить решение схода граждан д.Новая Береске Кулле-Киминского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан на официальном сайте Атнинского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://atnya.tatarstan.ru. и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по вебадресу: http://pravo.tatarstan.ru.

Председательствующий на сходе граждан кулле-Киминск Глава Кулле-Киминского сельского поселения поселения

Кулле-Киме

авыл жирлеге советы

Гараев Х.Х.